

## TRIBUNALE DI RAGUSA

## **SEZIONE FALLIMENTARE**

Liquidazione giudiziale n. 26 /2023

Il curatore: Dott. Claudio Maggioni

Il curatore: Dott. Giorgio Giannone



Oggetto: Supporto alla gestione della pubblicità sul portale delle vendite pubbliche a cura di Aste Giudiziarie Inlinea S.p.A.

III.<mark>mo Sig. Giudice Delegato, il sottoscritto Dott. Giorgio Gianno<mark>ne</mark>, In qualità di curatore nella GIUDIZIARIE</mark>

## premesso

- che la Società Aste Giudiziarie Inlinea S.p.A. è stata incaricata dello svolgimento degli adempimenti pubblicitari su <u>www.astegiudiziarie.it</u> e sugli eventuali ulteriori canali previsti in ordinanza o comunque autorizzati dalla S.V. <u>Ill.ma</u>;
- che in base a quanto previsto dal comma 1 dell'art. 490 c.p.c. è obbligatoria la pubblicazione dell'avviso di vendita sul portale delle vendite pubbliche, gestito dal Ministero della Giustizia;
- che si ritiene opportuno incaricare la Società Aste Giudiziarie Inlinea S.p.A. come soggetto
  deputato all'inserimento dell'avviso di vendita sul portale delle vendite pubbliche;
  - che per lo svolgimento dell'attività di inserimento sul portale delle vendite pubbliche, oltre all'autorizzazione della S.V. Ill.ma è necessario che il soggetto incaricato sia censito nel registro di Cancelleria SIECIC;
- che l'art. 18 bis del DPR n. 115/2002 prevede che la pubblicazione sul portale delle vendite pubbliche di lotti composti da beni immobili o mobili registrati possa avvenire solo previa pagamento di un contributo di pubblicazione pari ad € 100,00 per ogni singolo lotto, oltre commissioni bancarie;

## tutto ciò premesso

il sottoscritto curatore porge rispettosa istanza alla S.V. affinché venga autorizzata:

- la società Aste Giudiziarie Inlinea S.p.A. come soggetto legittimato alla pubblicazione sul
  - incaricare la società al versamento di € 100,00, oltre commissioni bancarie, quale contributo di pubblicazione sul portale delle vendite pubbliche, previsto dall'art. 18 bis del DPR n. 115/2002, per ogni singolo lotto;



ASTE GIUDIZIARIE

Firmato Da: MAGGIONI CLAUDIO Emesso Da: CA DI FIRMA QUALIFICATA PER MODELLO ATE Serial#: 497e813d28eab8f7

Pubblicazione ufficiale ad uso esclusivo personale - è vietata ogni ripubblicazione o riproduzione a scopo commerciale - Aut. Min. Giustizia PDG 21/07/2009

autorizzare il pagamento di € 5,00 + iva a procedura a favore di Aste Giudiziarie Inlinea Spa a | | | A | | F | titolo di rimborso spese amministrative per il servizio di pagamento telematico del contributo di pubblicazione sul portale dei servizi telematici che sarà curato dalla stessa.

Altresì si chiede che la S.V. voglia autorizzare la cancelleria ad inserire la Società Aste Giudiziarie Inlinea S.p.A. sulla singola procedura con incarico di "delegato parziale agli adempimenti pre-vendita" o come "delegato" all'interno del registro di Cancelleria SIECIC, previa censimento nell'anagrafica distrettuale SIECIC relativa ai commercialisti, del nominativo della Società Aste Giudiziarie Inlinea S.p.A. nella persona del legale rappresentante Gian Luca Montanini con il proprio codice fiscale (CF MNTGLC63E08E625H), qualora non sia già presente.

Con osservanza Modica, 28/11/2024















Firmato Da: MAGGIONI CLAUDIO Emesso Da: CA DI FIRMA QUALIFICATA PER MODELLO ATE Serial#: 497e813d28eab8f7









